

ГОТОВИ, ПРИГОТВИ СЕ, СТАРТ!

Ето няколко неща, които може да правите, за да се подготвите за Младите жени или Младите мъже. Можете ли да направите четири поредни?

 <p>Направете книгоразделител за своя екземпляр на Писанията.</p>	<p>Поговорете с някого, който може да се притеснява да напусне Неделното училище за деца.</p>	 <p>Закачете в дома си стих от Писанията, който харесвате.</p>	<p>Споделете свидетелството си с някого.</p>
<p>Помолете вашия епископ или президент на клон за екземпляр от <i>За укрепването на младежите: напътствия за правене на избори</i>.</p>	 <p>Украсете тетрадка, която да вземете със себе си в клас.</p>	<h2>Свободно пространство</h2>	 <p>Напишете благодарствена бележка на учителя в Неделното училище за деца.</p>
 <p>Прочетете въпросите за интервю за храмова препоръка.</p> <p><small>(Може да ги намерите на страница 37 в изданието на <i>Приятел</i> от ноември 2022 г.)</small></p>	<p>Попитайте някого какво представлява класа на Младите мъже или Младите жени.</p>	<p>Помолете приятел да ви придружи до новия ви клас.</p>	<p>Напишете какво очаквате с нетърпение в Младите жени или Младите мъже.</p>
<p>Запознайте се с ръководител от Младите жени или Младите мъже.</p>	 <p>Запишете три неща, които искате да научите в Младите мъже и Младите жени.</p>	<p>Прочетете статии от списанието <i>За укрепването на младежите</i>.</p>	 <p>Попитайте новия си ръководител за дейностите на класа. Запишете ги в календара си!</p>

ИЛЮСТРАЦИИ ОТ КОЛИЙН МАДЪН

ПРЕМИНАВАНЕ КЪМ МЛАДИТЕ МЪЖЕ И МЛАДИТЕ ЖЕНИ

Ставате на 12 следващата година? Ето няколко неща, за които да се вълнувате!

Ново списание

Списанието *За укрепването на младежите* е подобно на *Приятел*, но е предназначено за Младите мъже и Младите жени! Пълно е с истории за младежи по целия свят, които следват Исус Христос точно като вас.

Напътствия за правене на избори

За укрепването на младежите: напътствия за правене на избори е книжка, която може да ви помага да избирате правилното. Има въпроси и отговори, които може да ви помагат да следвате Исус Христос и да се подготвите да отидете в храма.



Повече дейности

В Младите жени и Младите мъже можете да правите забавни дейности с другите младежи във вашия район или клон. Също така можете да продължите да си поставяте цели в програмата Деца и младежи, за да научавате нови неща и да развивате талантите си.